

■真空上陣的袁詠儀剪綵時可謂步步驚心。

中門大開 強調身材無添加

袁詠儀：僭建不是我Style

■袁詠儀罕有中門大開，並戴上共約60卡的名貴鑽飾。



■袁詠儀認為要凸顯珠寶首飾沒理由穿樽頸衫出場。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）袁詠儀（靚靚）昨日以一襲鮮紅色低胸Deep V裙出席珠寶店開幕禮，罕有性感亮相的靚靚中門大開，並戴上共約60卡的名貴鑽飾，艷壓全場。她自信地表示昨日身材並無添加，但坦言為穿性感衫要打底傷盡腦筋。

入行多年自選美後甚少作性感打扮的靚靚，坦言服裝全權交由造型師決定，她說：「事前都有看過衫和試穿，最擔心是如何打底，我這種舊派人會問可不可以戴Bra，但十個有九個都會話不應該。」笑問靚靚是否真空上陣，她笑道：「梗係啦，今次算是我的極限，造型師話現在這個時候可以試下不同形象。」

至於老公張智霖有沒有看過衣服？靚靚說：「他還未見過，我都唔知點講，不覺會他會安慰我，一係讚一係打擊，不想未穿就受到不公平對待。」靚靚為穿性感衫要打底傷盡腦筋，專誠問好友周汶錡如何應對，她說：「她很好贊助我膠紙和乳貼，她還問我點解一個女人會無抹仔糕，僭建不是我Style，逼條線出來又不是我個樣。」靚靚更自信地表示昨日身材並無添加，要凸顯珠寶首飾沒理由會穿樽頸衫出場。

借意叫老公買珠寶

至於身上約60卡鑽飾價值多少？靚靚笑言從不過問價錢，她說：「我不理價錢，只看卡數，頸鏈都是設計師度身為我設計。」問到看中首飾時是否都開口叫老公買，靚靚毫不害羞地說：「當然啦，不過他不會經常買，他說賺錢好辛苦，都少了要他送。」靚靚笑言平時也找藉口要老公送禮，所以年頭就會收齊所有節日的禮物，她說：「老公都支持買珠寶，因為代表永恒，他又喜歡我戴上身，總好過送衫穿幾次就不穿。」至於帶老公去買珠寶，還是先斬後奏要老公付錢，靚靚笑稱很尊重老公，平時看到喜歡的珠寶會拍照給他過目，笑問有冇被投訴要買太貴的珠寶，她說：「我好公道，會視乎經濟能力，不會充大頭鬼，兩公婆不講物質就好難，但又不會有過分要求，要出自個心。」

林文龍追查《我》片首映禮盜錄事



■何思詒抱着团团出席，林文龍今次則沒帶同愛女現身。

香港文匯報訊（記者 李思穎）林文龍、林熹瞳、艾威、何思詒抱着团团等出席前晚《三面形醫》慶功宴。不過文龍今次並沒有帶同愛女現身，文龍表示主要是來支持艾威，因對方首度在劇中擔任男主角。文龍表示因因早已習慣在攝影機下的生活，面對鏡頭敏感度提高，變得大膽得多，這也有助到學校面試時不會害羞。

文龍提到日前《我們停戰吧！》首映禮被人盜拍，他語帶勞氣說：「以前聽人講得多，但今次自己是投資者，針唔指到肉唔知痛，走入我場偷我的東西，對我影響很大，其實我沒親眼見到，只是朋友同我講有兩個男人偷拍，我問他為何不即時打電話給我，朋友說見到他們明目張膽用手機拍，以為是同事拍來做資料，我要拍都用靚機啦！最不明白戲院應有人駐場監視，但卻沒有，前來首映的都是朋友的朋友，或是行內人，如果我當時見到有人拍實會阻止，這是公義問題，在情理其他他人見到都會出聲，所以會研究可信性有幾高，現正追查事件，會同律師傾。在未有證據之前，不會將事件搞大，凡事都要先清楚根源先。」

文龍又透露與拍檔林熹瞳正為公司籌備開拍另一部驚悚片，「已備劇本，現正物色內地有份量女星演出，製作費會比《我們停戰吧！》更強大。」

艾威獲食店老闆支持，贊助當晚慶功宴，對於無線小生花旦大量流失，艾威略有留意，問到無線有否搵他回巢，他表示沒有。說到無線深夜重播他有份演出《大鬧廣昌隆》，他笑說：「咁算唔算搵返我？以另一形式搵返我出來，自己再看覺得演得不好，但劇集幾好笑。」

第24屆金雞百花電影節開幕

香港文匯報訊（記者 張艷利 吉林報道）第24屆中國金雞百花電影節昨晚在吉林市開幕，本屆電影節為期4天，金雞獎將在19日的閉幕式上揭曉。昨日上午，第24屆中國金雞百花電影節新聞發佈會在吉林市舉行，第24屆中國金雞百花電影節主席、中國文聯副主席、中國電影家協會主席李雪健，第24屆中國金雞百花電影節組委會主任、中國電影家協會分黨組書記、常務副主席康健民等出席。

本屆金雞獎將評選出最佳故事片、最佳中小成本故事片、最佳兒童片、最佳美術片、最佳紀錄片、最佳科教片、最佳戲曲片，以及最佳編劇、最佳導演、導演處女作獎、最佳男主角、最佳女主角、最佳男配角、最佳女配角、最佳攝影、最佳錄音、最佳美術、最佳音樂、最佳剪輯共計19個獎項。在金雞獎提名名單中，《智取威虎山》是獲得提名最多的影片，入圍了最佳故事片、最佳編劇、最佳攝影、最佳錄音、最佳美術、最佳音樂和最佳剪輯。最佳男主角的競爭懸念不小，劉德華、孫維民、張涵予和陳建斌都有不俗作品，而巴德瑪、呂中、湯唯、趙薇和徐帆將競爭最佳女主角。

趙薇確定出席

提及紅毯明星的陣容時，康健民透露：「電影節的嘉賓到場率說明了一屆電影節的影響力，本屆獲得金雞獎提名名單的主創人員80%以上都能到達吉林市，我們正在積極做一些協調和對接工作，希望本屆電影節的星光大道上眾星雲集，能給吉林市和全國觀眾一個驚喜。」同時，康健民表示，正在與劉德華的團隊協調行程，而趙薇則基本確定將於明日抵達吉林市。

此外，金雞百花電影節將舉辦中國電影、中國電影科技及中國電影產業三大主題論壇。目前，中國電影產業正以迅猛之勢快速發展，而市場在擴容的同時，國產電影卻遭遇質量瓶頸。因此，今年中國電影論壇的主題定為「市場活力與質量提升」。



■第24屆中國金雞百花電影節新聞發佈會昨在吉林市舉行。張艷利攝

克勤邀女粉絲上台遭索吻

香港文匯報訊 容祖兒和李克勤的演唱會前晚舉行第五場，到場嘉賓分別有胡楓（修哥）和兩個孫女、周柏豪、倫永亮、梁舜燕等。祖兒當晚表示晚演釋有故事的情歌讓她愈來愈感動，克勤就自嘲道：「我唱《紙牌屋》的時候又得何其感動呢！就係感動到幾乎詞都忘記，仲嚟前前前面前先唔記得歌詞（指修哥），修哥好唔好睇呀？」祖兒接口話看到修哥看得很开心，又多謝修哥捧場，再突然問修哥：「點解唔帶埋四哥來睇呀？」克勤笑指修哥說：「你應該帶四哥和曾江一齊黎睇，你就夾嚟中間再打一次嘛！哎咗，我哋細路仔……唔覺意講咗事實出來添，哈哈。」引得全場觀眾笑聲四起，修哥亦在席上笑不停。

形的女粉絲，讀對方不停搖手落力跳到猶如鋼管舞，克勤即問對方是否識跳鋼管舞、還貪玩撩對方可夠膽上台跳。結果女粉絲肯上台，更開口說跳舞好蝕底，因跳舞會被人拍片放上網，除非克勤錫她一啖才肯跳，克勤聞言即縮沙說：「唔得！唔得！」但全場起哄，克勤只好說：「如果你跳完全場覺得跳得OK就會盡量滿足你要求！」祖兒大笑着叫克勤扮一條鋼管，好等粉絲可以跳鋼管舞，結果同場加映三人又唱又跳《舊歡如夢》，贏得全場歡呼聲。

表演完後，克勤意圖縮沙不肯被錫，對女粉絲說：「現在界你可以有兩個選擇，一係錫祖兒一啖，一係就返理位……我知你想錫祖兒。」不過最後亦大方與祖兒擁攬對方以表謝意。



■克勤、祖兒和女粉絲又唱又跳《舊歡如夢》。

歌名被指引人遐想 梁雨恩虛心面對



香港文匯報訊 梁雨恩早前推出首張新專輯《情旅·侶程》，獲公司豪擲十多萬在紅隧入口兩角買下宣傳廣告，廣告上分別寫上兩首派台作品《公主公主》及《2015等·燈》，對此，DJ蘇施黃近日在電台上表示歌名引人遐想帶點低級趣味，對此，梁雨恩回應稱仍感謝前輩DJ的指點及意見，並說：「可能歌名使前輩DJ有所誤會，但自己不是新人，會努力做宣傳令大家多些認識自己。」

黃又南自爆有暗戀對象

香港文匯報訊（記者 李慶全）電影《燈塔下的戀人》前晚舉行首映禮，一眾演員包括劉心悠、鄧麗欣、鄭欣宜、黃又南、劉浩龍、林俊賢女兒林鈺洧及電影公司高層黃柏高等出席，心悠穿上一條挺身黃裙亮相，她笑言自己似一隻香蕉。心悠待完成電影宣傳工作後，會專心練跑，因今年是她第十年參加馬拉松，也即將儲夠一百公里，再下一次或會參加半馬。心悠現多數一個人練跑，但有時會在老地方遇上跑友，問當中有否籐盤？她笑說：「都有不錯的，男女都有！」

人，但只吃過幾餐飯尚未發展，不過對方有一定的好感。又南指在26歲時要替父親還錢，說過之後儲兩年錢便結婚生子，可是到29歲與女友分了手，到今年底他就32歲，現才發覺男人到30歲才是事業的開始，故會先努力工作。

欣宜日前做一個節目主持人，走訪一些小吃屋企飯的人如何與父母相處，看到其中一位媽媽攬着女兒叫她不要再捱得這樣辛苦，欣宜即時爆喊，之後身邊經理人、化妝師等又安排了一些家鄉菜送到她面前，令她憶起亡母肥姐沈殿霞，於是又再度爆喊。

林鈺洧前晚代有份演出《燈》片的父親林俊賢來首映，林鈺洧穿露背裙頗性感，與露腰的鄧麗欣鬥搶鏡，問她會否肯性感演出？她表示要看角色需要，本身沒定下底線，且現她想在模特兒界發展，然而太性感的如內衣騷應不會接了。

又南之前與劉佩玥傳緋聞，女方最近又與伍允龍傳出緋聞，又南表示並不清楚，因他跟劉佩玥並不熟絡，也發誓二人沒在車內咀噏或任何身體接觸，他更坦言自己已有目標，對方是位圈外



■黃柏高等《燈塔下的戀人》演員拉動禮炮慶祝。

陳法蓉貼中應屆港姐三甲



香港文匯報訊（記者 李慶全）陳法蓉，應屆港姐季軍郭嘉文、友誼小姐林凱恩、劉丹及東華三院主席何超瓊等昨日齊出席為東華三院安老服務籌款的高爾夫球大賽記者會，各人更到場進行了小型高球賽。

陳法蓉笑言終於給她見到應屆港姐，她表示選港姐當日，她猜三甲結果全中，更為她贏了一場牙戰免費吃火鍋。法蓉自言自己夠眼光，但其實冠軍麥明詩本身夠突出，是大家心目中的入選。至於麥明詩當選後有一連串不好的新聞，當中包括與其他佳麗不和，法蓉則覺得每年港姐都有類似傳聞說三甲不和，而當年她跟亞軍朱潔儀及季軍梁佩瑚也沒問題，她說：「夾得來會多傾兩句，說到不和就似太嚴重，像我現在仍有與當年參選的女仔聯絡約出來飲茶，每個女仔比賽時當然會想拿冠軍，但回想都是美麗的經歷和回憶，從中是學到很多！」